                                                                       ОТЧЕТ 
Спартакиада Учащихся России Финал 19-21 августа 2024г. г. Пенза. Девушки, юноши 14-15 лет.                                              
В соревнованиях приняли участие спортсмены из 51 региона России. Команда республики Татарстан заняла 7 общекомандное место.
Серебро: 200 м комплексное плавание - Михеева Алиса 2009г.р. 2.21,76                                                      тренер Ваганова Наталия Викторовна, КазУОР.
Бронза:   200 м комплексное плавание - Кузьмина Анастасия 2010 г.р. 2.23,15                                           тренер Смирнова Ксения Александровна, г. Альметьевск.
[bookmark: _GoBack]                 400 м комплексное плавание - Чернышова Анастасия 2010 г.р. 5.02,61                               тренер Попова О.И. «Акватика» г. Казань.
                 4х100 м вольный стиль девушки 14-15 лет 3.56,06                                                                     Гайфуллина Екатерина 2009 г.р. «Олимпийский» г. Набережные Челны. тренер Галеева Оксана Андреевна.                                                                                                                                                        Арбузова Адиля 2009 г.р. «Касатка» г.Казань тренер Замалютдинова Альбина Муратовна, Чернышова Анастасия 2010 г.р. «Акватика» г. Казань тренер Попова Ольга Ивановна,                                                  Салахова Нурия 2010 г.р. «Дельфин» г. Набережные Челны тренер Мальковская Айсылу Минзагитовна.
